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ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМНИЦТВА НАБИРАЄ 
АКТУАЛЬНОСТІ В СУЧАСНОМУ СВІТІ

В реаліях сучасної глобалізації та надзвичайно швидкого технічного 
прогресу залишається актуальним питання захисту фінансової інформації 
приватних підприємців. Саме вони є рушійною силою для відтворення та 
підняття рівня економіки нашої держави. Приватні підприємці в більшості 
націлені на отримання прибутку, а при наявності конкуренції на ринку вони 
стикаються з необхідністю впровадження нових розробок, нових підходів в 
технологію виробництва, менеджмент, маркетингову діяльність.

Мінливість потреб ринку, зміни в економіці країни та світу, новинки в ІТ 
та комунікаціях, бажання споживачів затрачати менше коштів та часу на 
пошуки необхідного товару чи послуг, але отримувати професійну 
консультацію та високу якість сервісу, необхідність продавцям знайти 
особливість та винятковість їх товарів чи послуг -  все це спонукає підприємців 
до пошуку нових шляхів задоволення потреб споживачів / клієнтів, залучення 
сучасних зручних додатків для комунікацій як з клієнтами, так і між 
колективом, створення виняткової продукції, товарів, послуг і т.д. Але 
найважливішим є не просто реалізація цього, а адаптація до вимог часу та 
конкретно для даного підприємства.

Саме ці унікальні здобутки підприємства є ціннішими в сучасному світі. 
Але найціннішим є час. Щоб бути першим на ринку, підприємець повинен не 
просто володіти інформацією про конкурентів. Ця інформація повинна бути 
завжди актуальною, правдивою. Це спонукає деяких підприємців до 
інсайдерства та незаконного заволодіння інформацією.

Тому окрім розвитку та пошуку нових надбань, підприємці повинні вміти 
зберегти те, чим вже володіють. І питання про інформаційну та фінансову 
безпеку підприємств залишається важливим і на сьогодні. Підприємство без 
цієї інформації втрачає особисту цінність та конкурентоспроможність.

Питання економічної та фінансової безпеки вже були розкриті такими 
науковцями, як Анісімова О. М., Лаврентьєва Л.В., Мойсеєнко І. П., 
Михаліцька Н. Я., Захаров О. І. та ін. Проте вони й досі залишаються не просто 
актуальним, а й необхідним для підприємців в сучасних жорстких умовах їх 
функціонування та розвитку.
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На нашу думку, шляхи забезпечення інформаційної, економічної та 
фінансової безпеки підприємства повинні регулярно переглядатись та 
періодично вдосконалюватись. Це дасть змогу не тільки вберегти підприємство 
від значних втрат та витрат на його відновлення, а й підтримувати свою 
конкурентоспроможність і зберігати лідерські позиції на ринку.
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КРИТЕРІЇ РИЗИКОВОСТІ ПЛАТНИКІВ ПДВ

22 березня 2018 року набрала чинності постанова Кабінету Міністрів 
України від 28 лютого 2018 року № 117 «Про затвердження порядків з питань 
зупинення реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування в 
Єдиному реєстрі податкових накладних. Пунктом 10 цієї постанови ДФС 
України надано повноваження на визначення критеріїв ризиковості платника 
податку, критеріїв ризиковості здійснення операцій, переліку показників, за 
якими визначається позитивна податкова історія платника податку.

За оцінками різних експертів, у випадку погодження і затвердження 
наявних проектів ДФС України, становище платників податків 
ускладнюватиметься внаслідок встановлення нечітких та непрозорих критеріїв 
ризиковості платника. Громадськими радами при ДФС України в різних 
областях вносились пропозиції щодо врегулювання даного питання, виходячи з
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